



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061
www.pesterszebet.hu

2019 NOV 05

2

Tárgy: Javaslat Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI. 13.) önkormányzati rendelet módosítására (felülvizsgálatára)

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése értelmében „a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja, vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét...”. Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának (továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a 2019. október 24.-i alakuló ülésén módosította Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI. 13.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: hatályos SZMSZ), ezáltal kialakította az új bizottsági struktúrát. Ugyanezen az ülésen a Képviselő-testület a 162/2019. (X. 24.) Ök. sz. határozatával létrehozott egy négytagú ideiglenes bizottságot a hatályos SZMSZ felülvizsgálatának előkészítésére (továbbiakban: Ideiglenes Bizottság). Az Ideiglenes Bizottság elnökének Fekete Katalin Képviselő Asszonyt választotta meg a Képviselő-testület.

Az Ideiglenes Bizottság 2019. október 29.-én megtartotta első ülését, amelyen részt vett dr. Demjanovich Orsolya jegyző, Kócziánné dr. Pohl Mónika aljegyző, valamint a Szervezési Osztály osztályvezetője és egyik osztályvezető-helyettese. Az Ideiglenes Bizottság ülésén a jelen lévők megállapodtak abban, hogy új rendeletet alkosson a Képviselő-testület, hatályon kívül helyezve a jelenleg hatályos SZMSZ rendeletet. Ezen kívül részben meghatározták a felülvizsgálat néhány alapelvét, valamint menetét, amely alapján a Hivatal előkészíti az új rendelet tervezetét.

A Hivatal – az osztályvezetők segítségével és figyelembe véve a jogszabályi előírásokat, időközben bekövetkező változásokat, valamint az elmúlt évek gyakorlati tapasztalatait – felülvizsgálta a hatályos SZMSZ-t és az Ideiglenes Bizottság döntése szerinti határidő előtt elkészítette az új SZMSZ tervezetét és megküldte az Ideiglenes Bizottság tagjai részére.

Az Ideiglenes Bizottság az október 29-i ülésén jelezte, hogy vannak olyan módosító javaslataik, amelyek az SZMSZ érdemi részeit érintik, ezek azonban az első ülésen nem kerültek még ismertetésre, az Ideiglenes Bizottság november 7-ig vállalta ezek megfogalmazását a Hivatal felé.

Tekintettel arra, hogy az Ideiglenes Bizottság még vizsgálja a Hivatal által készített tervezetet, ezért azt csak csak később fogjuk tudni megküldeni a Tisztelt Képviselő-testület részére.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a későbbiekben mellékelt rendelet-tervezetet szíveskedjenek elfogadni.

RENDELET ELFOGADÁSA:

A rendelet elfogadásához minősített többség szükséges.

Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta, illetve valamennyi tanácsnok véleményezte.

Budapest, 2019. november 5.

Tisztelettel:


Szabados Ákos
polgármester

